

ГАРМОНИЯ РОСКОШНОГО ОТДЫХА



Идеальное место для обретения внутренней гармонии может оказаться ближе, чем вы думали. Побег от будней обернется погружением в сказку при посещении отеля Daios Cove Luxury Resort & Villas, который расположился на северо-востоке Крита в уединенной бухте возле Агиос Николаоса.

Элегантная архитектура Daios Cove гармонично вписывается в ландшафт и сливается с нетронутой природой и прекрасными видами на Эгейское море. Эксклюзивный сервис и роскошь даже в мелочах позволят насладиться комфортом и поймать внутреннее равновесие.

ОТЕЛЬ

Для проживания можно выбрать один из трех вариантов: номер, сьют или виллу. Стильные номера оборудованы по последнему слову техники и представляют собой просторную спальню и гостиную открытой планировки. К услугам гостей терраса, балкон или собственный бассейн с морской водой.

Роскошные сьюты созданы для того, чтобы дарить комфорт. Солнечные террасы с мебелью из ротанга и обеденной зоной рядом с при-

ватным бассейном с морской водой и потрясающим видом на тихую частную бухту не оставят равнодушными даже самых взыскательных гостей. Премиум Сьюты с видом на море обставлены изысканной итальянской мебелью Maxalto. В главной спальне предусмотрена зона отдыха, а гостиная вечером может трансформироваться во вторую спальню благодаря дополнительной кровати в стенной нише.

Уютные виллы идеально подходят для семейного отдыха. Дом включает от одной до трех спален с отдельными ванными комнатами и просторную гостиную. Элегантный дизайн и роскошные панорамные виды порадуют как взрослых, так и детей, позволив создать собственное приватное пространство для отдыха каждому члену семьи.

SPA И ФИТНЕС

В отеле расположился один из лучших оздоровительных комплексов в Греции GOCO Spa Daios Cove. Здесь подобрана коллекция спа-, велнес- и фитнес-процедур, которые помогут улучшить общее самочувствие, привести в порядок тело и мысли. В уходе используются только премиальные линейки велнес-продукции от Anne Semonin и 11SKIN. Но основой всех процедур служат целебные свойства воды — бассейн с подогревом площадью 146 м² используется для плавания и гидротерапии.

В отеле есть просторный тренажерный зал, где работают опытные персональные тренеры. Зоны для кардио- и силовых тренировок, студия со стенкой Kinesis, класс пилатеса и йоги с потрясающим видом на бухту и верандой для тренировок на открытом воздухе — все это доступно к услугам гостей ежедневно.



Любителям спорта понравятся водные лыжи, сапсерфинг, катание на байдарках и каноэ, подводное плавание и теннис.

УДИВИТЕЛЬНЫЕ ВИДЫ

Исследовать остров Крит лучше всего на компактном внедорожнике. Гости отеля могут взять тур на Cabriolet Land Rover Evoque и проехать через причудливые горные деревни, самостоятельно исследовать нетронутую природу, найти живописные Point of View и зарядиться потрясающей энергетикой и гостеприимством местных жителей.

Осмотреть красоты острова можно и с моря. Отправиться в захватывающее приключение и познакомиться с заливом Мирабелло можно на скоростной лодке. Просторное судно класса люкс обеспе-

чит достойный уровень комфорта на всем протяжении непревзойденного морского путешествия.

СЕРВИС

Сделать отдых приятным для всех членов семьи — одна из главных задач персонала отеля. В Daios Cove есть ясли и детский клуб, где гарантирован строгий присмотр и развлечения для детей разного возраста, так что родители могут спокойно насладиться свободным временем. Преподаватели и аниматоры имеют специальное образование и окажут детям лучший уход. Для подростков созданы отдельные игровые комнаты с бильярдом, настольным теннисом и видеоиграми.

Одним из сервисов эксклюзивных преимуществ в Daios Cove является Residents' Club — уникальный гастрономический сервис «все включено», который доступен гостям, проживающим в сьютах и виллах. Сервис предлагает неограниченную свободу выбора в каждом из ресторанов отеля: бесплатные завтраки, обеды и ужины в сьют или виллу в любое время суток, свободный мини-бар, а также возможность насладиться фирменными коктейлями и освежающими напитками, приготовленными лучшими барменами. Для маленьких гостей доступен широкий ассортимент мороженого и соков.

КУХНЯ

В Daios Cove способны удовлетворить



даже самый искушенный вкус гурмана. Шеф-повара отеля уделяют особое внимание сезонности и тщательно выбирают самые свежие местные продукты, чтобы создать лучшие интерпретации греческих и средиземноморских блюд. Кроме средиземноморского формата в трех ресторанах отеля есть блюда с азиатскими и латиноамериканскими нотками, а также международная кухня в формате шведского стола. Колоритный ужин на берегу укромной бухты в ресторане The Beach House подарит ощущение пребывания в настоящем критском доме. Идеальное сочетание вкусной еды и живописного вида для сказочного отдыха.

Вся информация о курорте на сайте:
<https://www.daioscovecrete.com/ru>

